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Η Τιμία Κάρα του Οσίου Στυλιανού στο 
Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ο Φύλαξ και Προστάτης των βρεφών, των νηπίων και των  
παίδων, Όσιος Πατήρ ημών Στυλιανός ευλόγησε σήμερα τις 
εκπαιδευτικές δομές της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, τους 
μαθητές και τις μαθήτριες, τους εκπαιδευτικούς και όλα τα 
κληρικά και λαϊκά στελέχη της κεντρικής Διοικήσεως, καθώς 
επίσης και την εκπαιδευτική κοινότητα του Προτύπου 
Εκκλησιαστικού Γυμνασίου και Λυκείου Λαμίας «Ο Όσιος 
Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» και του 5ου Δημοτικού Σχολείου 
Λαμίας.

Ευρισκόμενος ο μεγάλος πνευματικός θησαυρός, η Τιμία Κάρα του Οσίου 
Στυλιανού του Παφλαγόνος, η οποία φυλάσσεται στο Ιερό Μετόχιον της Αγίας 
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Τριάδος Σάικας, της Ιεράς Μονής Κορώνης, το τριήμερο 18, 19 και 20 Οκτωβρίου, 
στην πόλη της Ελάτειας και στον Ιερό Ναό του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου, 
στο πλαίσιο της Ιεράς Πανηγύρεως, κατόπιν ευλογίας του οικείου Ποιμενάρχου, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου 
και του Αγίου Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Κορώνης Αρχιμ. π. Μεθοδίου και 
άδεια της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος,  η Τιμία Κάρα κατά την 
επιστροφή της στην Ιερά Μονή, κατόπιν παρακλήσεως του Σεβασμιωτάτου κ. 
Συμεών, αρχικά  στάθμευσε προς προσκύνηση στο Ιερό Μητροπολιτικό 
Παρεκκλήσιο του Αγίου Εφραίμ του Νέου και κατόπιν ετέθη προς προσκύνηση στον 
Ιερό Ναό του Οσίου Στυλιανού του Εκκλησιαστικού Γυμνασίου και Λυκείου Λαμίας 
«Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης».

Την Τιμία Κάρα συνόδευσε από την πόλη της Ελάτειας, η Δήμαρχος Αμφίκλειας – 
Ελάτειας κ. Αθανασία Στιβακτή και η Αντιδήμαρχος του Δήμου κ. Ευαγγελία 
Ζαχαράκη – Τσαπρούνη,   ενώ παραβρέθηκαν,  η Διοικητής Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών ΒΙ. ΠΕ. Λαμίας, Αντιπύραρχος Γιαννούλα Γιάννη, ο Διοικητής της 7ης 
ΕΜΑΚ Αρχιπύραρχος Χρήστος Πλουμάκης, αξιωματικοί της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας ο Διευθυντής της Β/θμιαςΕκπαιδεύσεως Ν. Φθιώτιδος κ. 
ΚωνσταντίνοςΣπαλιώρας, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Λαμιέων κ. 
Παναγιώτης Παρχαρίδης, η Σχολική Σύμβουλος κ. Αφροδίτη Σπαλιώρα, η Δημοτική 
Σύμβουλος κ. Ευμορφία Ρουποτιά – Σκαμαγκούλη και τα μέλη της Σχολικής 
Εφορείας.

Ο κ. Συμεών στον λόγο του προς τους μαθητές ανέφερε:

«Σήμερα έχουμε τη μεγάλη ευλογία εδώ στο ναό του Όσιου Στυλιανού που 
προστατεύει τους μαθητές και τις μαθήτριες του Εκκλησιαστικού σχολείου Λαμίας 
και όλα τα παιδιά της Νέας Μαγνησίας και όχι μόνο, είχαμε και έχουμε την 
ευλογία να έχουμε ανάμεσά μας έναν πολύτιμο θησαυρό, Απότμημα της Τιμίας 
Κάρας του Οσίου και Θεοφόρου πατρός ημών Στυλιανού, προστάτου των βρεφών, 
των νηπίων και των παίδων, έχουμε την ευλογία να προσευχηθούμε στον Άγιο 
Στυλιανό και να ζητήσουμε να στηλώνει στην πίστη, να μας στηλώνει στην υγεία, 
να μας στηλώνει στο φρόνημα και να μας αξιώνει όλους μας να γινόμαστε κι εμείς 
στύλος ευσεβείας, στύλος αρετής, στύλος παιδείας, στύλος καλλιέργειας, στύλος 
μέσα στη κοινωνία ζώντας σε ένα περιβάλλον, που νιώθουμε ότι τα πάντα 
διασαλεύονται, σαν να γίνονται καθημερινά σεισμικές δονήσεις. Ζούμε με την 
αγωνία, όπως σε έναν σεισμό αν έχουν γκρεμιστεί σπίτια, αν έχουν γκρεμιστεί 
γέφυρες, κτίρια, δρόμοι, χίλιες δυο καταστροφές, έτσι λοιπόν μοιάζει και η 
καθημερινότητά μας.



Καθημερινά δεχόμαστε κλυδωνισμούς από πολλές κατευθύνσεις και ζούμε με την 
αγωνία τι έχει γκρεμιστεί σήμερα κι αν έχουν γκρεμιστεί τα πάντα ή αν έχουν 
μείνει κάποια ή κάποιο όρθιοι και όρθια.

Η πίστη του Χριστού και η Αγία μας Εκκλησία που μένει λοιπόν όρθια, γιατί και 
«πύλαι άδου ου κατισχύσουσιν αυτής» και η αγάπη των ανθρώπων προς το Θεό, η 
αγάπη προς τον συνάνθρωπο, είναι οι αρχές και τα ιδανικά και οι πυλώνες που 
κρατάνε όρθιο το οικοδόμημα της κοινωνίας και της ζωής μας και γι’ αυτό έχουμε 
ανάγκη ιδιαίτερης προσευχής και δεήσεως και είναι μεγάλη ευλογία ο Όσιος 
Στυλιανός σήμερα για όλους μας».

Την συγκίνηση όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας, χαρακτηρίζοντας ως ημέρα 
ιστορική και ημέρα ευλογίας την έλευση της Τιμίας Κάρας του Προστάτου και 
Εφόρου της Εκκλησιαστικής Σχολής,  Οσίου Στυλιανού, εξέφρασε με αισθήματα 
βαθύτατης ευγνωμοσύνης και ο Σχολάρχης κ. Ιωάννης Ζαχαράκης.

Στα παιδιά και σε όλους τους πιστούς εδόθη ως ευλογία – ενθύμιο μία εικόνα του 
Οσίου Στυλιανού του Παφλαγόνος από τους Πατέρες της Ιεράς Μονής Κορώνης π. 
Εφραίμ και π. Μακάριο.
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